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【類書・辞書・書誌・書目】
◆　中　文　書　古　書　◆

宋本冊府元亀 宋・王欽若等編 1989 中華書局 影印本 小口少シミ B5精 4 ¥22,000751
事林広記 宋・陳元靚撰 1999 中華書局  

影印二種（元至元 6 年鄭氏積誠堂刻本・日本元禄
12 年翻刻本）

B5精 1 ¥11,000752

玉海 宋・王応麟輯 1990 江蘇古籍等 光緒 9 年浙江書局刊
本影印 少ヤケ 

B6精 8 ¥11,000753

晩清小説期刊 繍像小説 李宝嘉主編 1980 上海書店 影印本 小口シミ  
1903 ～ 1906 年上海商務印書館刊、全 72 期

A5精 8 ¥26,400754

中華野史辞典 老鉄主編 1998 大象出版 附拼音索引 A5精 1 ¥1,870755
中国典故辞典 楊任之編著 1996 北京出版 附詞目音序索引 A5精 1 ¥1,650756
漢語大詞典 羅竹風主編 1995 漢語大詞典出版 小口シミ  

全 12 巻 付附録・索引、王宣武著『拾補』
B5精 14 ¥16,500757

漢語大詞典 羅竹風主編 1995 漢語大詞典出版 全 12 巻 附録・索
引共 特別図書印有 カバー・小口シミ 

B5精 13 ¥11,000758

漢語大詞典詞目音序索引 梅維恒主編 2003 漢語大詞典出版等 繁体字 B5精 1 ¥11,000759
多功能漢語大詞典索引 中国漢語大詞典編纂処等編 1997 漢語大詞典出版 繁

体字 小口少シミ カバー少傷み 二字条目索引、多字
条目索引、詞組格式索引 全 12 巻本に対応。

B5精 1 ¥15,400760

唐五代語言詞典 劉堅等主編 江藍生等編著 1997 上海教育 近代漢語
断代語言詞典系列 カバー少ヤケ 

A5精 1 ¥2,200761

故訓匯纂 宗福邦等主編 2003 商務印書館 繁体字 除籍本（除
籍証明書付） カバー少ヤケ 

B5精 1 ¥13,200762

新編蔵文字典 同編写組編著 2001 青海民族 蔵文 小口シミ 文庫版 1 ¥1,320763
稀見唐宋文献叢考 金程宇 2009 中華書局 文献伝承与文化認同研究叢書 

著者献呈署名入 付正誤表 
A5大平 1 ¥1,320764

正史宋元版之研究 ［日］尾崎康著 喬秀岩編訳 2018 中華書局 繁体字 A5大平 1 ¥7,260765
清代版刻一隅 増訂本 黄裳 2005 復旦大学 繁体字 書影図版多数 A5大平 1 ¥1,320766
中国歴代蔵書史 徐凌志主編 2004 江西人民 江西省社会科学研究文庫 A5平 1 ¥1,650767
明清著名蔵書家・蔵書印 林申清編著 2000 北京図書館出版 繁体字 B5平 1 ¥4,400768
三目類序釈評 李致忠釈評 2002 北京図書館出版  

「三目」とは「漢書芸文志」「隋書経籍志」「四庫全
書総目」を指す。

A5平 1 ¥1,320769

中国紙和印刷文化史 銭存訓著 鄭如斯編訂 2004 広西師範大学 背少ヤケ A5大平 1 ¥1,650770
唐宋時期的雕版印刷 宿白 1999 文物出版 図版 122 点 附索引 天少シミ B5精 1 ¥4,400771
清代内府刻書目録解題 故宮博物院図書館等編著 1995 紫禁城出版 繁体字 

少ヤケ 
B5精 1 ¥17,600772

華夏之美 図書 潘美月 民国 75 (1986) 幼獅文化事業 カラー図版 B5精 1 ¥8,800773
国立故宮博物院 宋本図録 民国 66 (1977) 同博物院編刊 ヤケ 背少傷み  

モノクロ図版 68 点、各々に 2 頁前後の解説を付す。
B5平 1 ¥5,500774

常熟翁氏蔵書図録 中国嘉徳国際拍売有限公司編 2000 上海科学技術文
献出版 カラー図版 80 点 中英対照文 

A4精 1 ¥4,400775

過雲楼蔵書 2012 北京匡時国際拍売 繁体字 カラー図版 179 点 
オークション目録 

A4精 1 ¥3,300776

明代書目題跋叢刊 馮恵民等選編 1994 書目文献 影印本 下冊背に少傷
み有 

B5精 2 ¥6,600777

販書偶記 附続編 孫殿起撰 2000 上海古籍 繁体字 附四角号碼索引 原
中華上編版 小口シミ 

A5精 1 ¥4,400778
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史記箋証 韓兆琦編著 2005 江西人民 A5精 9 ¥12,100779
史記斠証 王叔岷撰 2007 中華書局 王叔岷著作集 繁体字 少ヤ

ケ 
A5大精 5 ¥16,500780

宋本史記注訳 霍松林等主編 2011 三秦 少ヤケ A5大平 10 ¥11,000781
三国志集解 民国・盧弼撰 民国 61 (1972) 宏業書局 排印本影印 

少ヤケ 
B5精 1 ¥3,300782

晋書 点校本二十四史 唐・房玄齢等撰 1996 中華書局 繁体字 小口少ヤケ A5平 10 ¥5,500783
新五代史 点校本二十四史 宋・欧陽修撰 宋・徐無当注 1997 中華書局 繁体字 

小口少ヤケ 
A5平 3 ¥1,320784

宋史全文 元・佚名編 李之亮校点 2005 黒龍江人民 少ヤケ A5平 3 ¥3,960785
遼史 点校本二十四史 元・脱脱等撰 1983 中華書局 繁体字 ヤケシミ カバー

少傷み 
A5精 5 ¥5,500786

元史 点校本二十四史 明・宋濂等撰 1997 中華書局 繁体字 小口少ヤケ A5平 15 ¥4,950787
十七史商榷 清・王鳴盛撰 陳文和等校点 2008 鳳凰出版 A5精 1 ¥1,980788
廿二史考異 清・銭大昕撰 陳文和等校点 2008 鳳凰出版 A5精 1 ¥2,530789
続資治通鑑長編 宋・李焘撰 上海師範大学古籍整理研究所等点校 

2004 中華書局 繁体字 
A5平 20 ¥16,500790

唐代中層文官 頼瑞和 2011 中華書局 A5大平 1 ¥1,760791
明実録類纂 宗藩貴戚巻 李国祥等主編 1995 武漢出版 少ヤケ A5精 1 ¥2,750792
晩明史籍考 謝国楨輯 民国 57 (1968) 芸文印書館 影印本 少ヤケ

シミ 
A5精 3 ¥9,900793

明経世文編 明・陳子龍等選輯 1997 中華書局 影印本 附分類目
録・作者姓名索引 

B5精 6 ¥26,400794

香国紀 唐明 2007 人民日報 中国閨閣文化簡史 全彩典蔵図
本 一部被遮蔽的中国女性史

B5平 1 ¥1,430795

登科記考補正 清・徐松撰 孟二冬補正 2003 北京燕山 繁体字 A5平 3 ¥3,960796
中国科挙制度通史 張希清等主編 2017 上海人民  

隋唐五代巻（上下）・宋代巻（上下）・遼元金巻・明
代巻・清代巻（上下）

A5大平 8 ¥17,600797

歳時習俗資料彙編 芸文印書館編 民国 59 (1970) 芸文印書館 影印本 小
口少ヤケシミ  

「玉燭宝典」 「歳時広記」 「月令採奇」 「古今類伝」等

B6精 30 ¥143,000798

中国古代耕織図 中国農業博物館編 1995 中国農業出版 同博物館叢書 
中英文 

B5精 1 ¥1,320799

宋人年譜叢刊 呉洪沢等主編 2003 四川大学出版 繁体字 附人名索
引 

A5精 12 ¥19,800800

杭州城池曁西湖歴史図説 闕維民編著 2000 浙江人民 下編カラー図版 A4精変 1 ¥4,400801
広東新語 清・屈大均撰 1975 中華書局（香港） 繁体字 小口シ

ミ 
A5精 1 ¥3,850802

西蔵交渉紀要 陸興祺 民国 43 年 (1954) 蒙蔵委員会 蒙蔵委員会参
考資料 ヤケシミ 傷み  
陸興祺は光緒年間にインド留学し、宣統・民国期に
駐印委員、護理駐蔵弁事長官を勤めた。本紀要はそ
の著者が清・民国期の英・中・蔵関係をまとめ、民
国 20 年に書き上げたもの（林昌恆による跋文より）。

B5平 1 ¥44,000803

台湾原住民研究・資料叢書 馬淵悟等編 1995 日本順益台湾原住民研究会・南天
書局 カバー背少ヤケ 小口少シミ  
1. リボク日記 2. パイワン伝説集 3. 伊能嘉矩蕃語調
査手冊 4. 原語によるクヴァラン族神話・伝説集

B5精 4 ¥13,200804

日本国志 清・黄遵憲撰 2001 上海古籍 晩清東遊日記彙編 影
印本 附人名索引 

B5精 1 ¥3,300805

中国歴史地図集 譚其驤主編 1982 地図出版 函背傷み B5精 8 ¥16,500806
山海経注証 郭郛 2004 中国社会科学出版 図版多数 小口少シミ B5精 1 ¥7,700807
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江戸時代日本漢学研究諸面
向 思想文化篇

葉国良等編 民国 98 (2009) 国立台湾大学出版中心 
東亜文明研究叢書 附名詞・人名索引 

A5精 1 ¥3,300809

道学通論 道家・道教・丹道 胡孚琛等 2004 社会科学文献 繁体字 増訂版 A5平 1 ¥1,320810
宋代道教管理制度研究 唐代剣 2003 線装書局 繁体字 附索引 A5精 1 ¥3,300811
巴蜀道教碑文集成 龍顕昭等主編 1997 四川大学出版 繁体字 背少ヤケ A5平 1 ¥1,760812
抱朴子外篇校箋 楊明照撰 1996 中華書局 新編諸子集成 繁体字 A5平 2 ¥2,200813
墨子閒詁 清・孫詒譲撰 孫啓治点校 2001 中華書局 新編諸子

集成 繁体字 
A5平 2 ¥2,200814

墨辯発微 譚戒甫 2004 中華書局 新編諸子集成 繁体字 A5平 1 ¥1,100815
呂氏春秋新校釈 戦国・呂不韋著 陳奇猷校釈 2002 上海古籍 中華要

籍集釈叢書 繁体字 
A5精 2 ¥4,400816

呂氏春秋注疏 王利器注疏 2002 巴蜀書社 A5精 4 ¥11,000817
中華道統思想発展史 蔡方鹿 2003 四川人民 A5平 1 ¥1,320818

索引本 嘉慶重修一統志 王雲五主編 民国 55 (1966) 台湾商務印書館 影印本 
附四角号碼索引 少ヤケ 

B5精 11 ¥35,200808

四書引論 黄忠慎編著 民国 92 (2003) 文津出版 文史哲大系 A5平 1 ¥1,320819
春秋学史 趙伯雄 2004 山東教育 カバーヤケ A5精 1 ¥1,760820
十三経注疏 整理本 同整理委員会整理 2000 北京大学出版 繁体字 表紙

ヤケ 
B5精 26 ¥66,000821

十三経注疏 附校勘記 民国 68 (1979) 芸文印書館 影印本 B5精 8 ¥22,000822
十三経注疏 附校勘記 附索
引（重訂本）

清・阮元校刻 1987 中華書局 世界書局阮刻本縮印版
影印 小口少ヤケシミ 

B5精 3 ¥11,000823

周易集解 唐・李鼎祚輯 民国 85 (1996) 台湾商務印書館 A5平 1 ¥1,650824
詩三家義集疏 清・王先謙撰 呉格点校 民国 77 (1988) 明文書局 

十三経清人注疏 小口少シミ 
A5平 2 ¥3,080825

周礼正義 清・孫詒譲撰 王文錦等点校 2000 中華書局 十三経
清人注疏 繁体字 

A5平 14 ¥5,390826

大戴礼記彙校集注 黄懐信主撰 2005 三秦出版 繁体字 A5精 2 ¥2,860827
新序校釈 漢・劉向編著 石光瑛校釈 陳新整理 2001 中華書局 

繁体字 
A5平 2 ¥3,850828

経典釈文 唐・陸徳明撰 1991 山東友誼書社 孔子文化大全 通
志堂経解本影印 附校勘記 少ヤケ 

B5精 2 ¥4,400829

経籍籑詁 清・阮元等撰 1982 中華書局 嘉慶 4 年序阮氏琅嬛僊
館刊本影印 附筆画索引 

B5精 2 ¥6,600830

釈名疏証補 東漢・劉熙撰 清・畢沅疏証 王先謙補 祝敏徹等点校 
2008 中華書局 繁体字 附索引 裏表紙少汚れ 

A5大精 1 ¥2,200831

小学鉤沈 清・任大椿撰 清・王念孫校正 1987 江蘇広陵古籍 
嘉慶 22 年刊本影印 線装 

3 ¥23,100832

宋代理概念之開展 鄧克銘 民国 82 (1993) 文津出版 文史哲大系 著者献
呈署名入 天少シミ 

A5平 1 ¥1,100833

宋明理学与中国文学 許総著 張岱年主編 1999 百花洲文芸 中華学術与中
国文学研究叢書 

A5精 1 ¥1,430834

乾嘉学術編年 陳祖武等 2005 河北人民 繁体字 カバーヤケ A4精 1 ¥4,400835
十駕斎養新録 清・銭大昕 民国 71 (1982) 台湾中華書局 四部備要

本影印 
B6平 1 ¥1,430836

読書雑志 清・王念孫撰 2000 江蘇古籍 高郵王氏四種 影印本 
附目録索引 少シミ 

B5精 1 ¥3,850837

漢学堂経解 清・黄奭輯 2004 広陵書社 1934 年補刊本影印 A5精 3 ¥16,500838
関帝文献匯編 魯愚等編 1995 国際文化出版 影印本 鉛筆書込有 第

1 巻冒頭 4 頁破れ補修 カバー背ヤケ 小口少シミ 
B5精 10 ¥198,000839

宋版 磧砂大蔵経 延聖院大蔵経局編 民国 76 (1987) 新文豊 影印本 A4精 40 ¥440,000840
明版 嘉興大蔵経 民国 76 (1987) 新文豊 徑山蔵版 影印本 一部に小口

少シミ 
A4精 40 ¥374,000841
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仏経詞語匯釈 李維琦 2004 湖南師範大学 魏晋南北朝漢訳仏教語言
研究叢書 

A5大平 1 ¥1,540845

隋唐仏教 郭朋 1981 斉魯書社 繁体字 ヤケシミ A5精 1 ¥1,320846
唐五代禅宗史 楊曾文 2006 中国社会科学出版 社科学術文庫 A5大平 1 ¥1,540847
唐五代仏寺輯考 李芳民 2006 商務印書館 西北大学語言文学叢刊 A5平 1 ¥1,100848
従天王伝統到仏王伝統 古正美 民国 92 (2003) 商周出版 人与宗教 著者献呈

署名入  
中国中世仏教治国意識形態研究

A5大平 1 ¥1,760849

西夏仏教史略 史金波 1988 寧夏人民 ヤケ 天少シミ A5平 1 ¥1,100850
明末仏教研究 第 2 版 釈聖厳 民国 81 (1992) 東初出版 東初智慧海叢刊 背

ヤケ 
A5平 1 ¥1,100851

中国仏教近代史 釈東初編著 民国 63 (1974) 中華仏教文化館 ヤケ A5精 2 ¥6,600852

新編縮本 乾隆大蔵経 民国 87 (1998) 新文豊編刊 影印本 附分冊目録・経
名索引・作者索引 

A5精 165 ¥462,000842

西蔵大蔵経 本局編輯部編著 民国 80 (1991) 南天書局 影印本 第
50 巻少シミ 

A3精 72 ¥462,000843

中国中古仏教史論 顔尚文 2010 宗教文化出版 宝慶講寺叢書 中国仏教
学者文集 著者献呈署名入 

A5平 1 ¥1,540844

現代中国仏教史新論 江燦騰 民国 83 (1994) 浄心文教基金会 浄心叢書 著
者献呈署名入 

A5精 1 ¥1,650853

敦煌仏典的流通与改造 林世田等 2013 甘粛教育 敦煌講座書系 A5大平 1 ¥2,200854
生与死 仏教輪廻観 陳兵 民国 94 (2005) 仏光文化事業 仏光概論叢書 A5精 1 ¥2,200855
中国仏教経論序跋記集 許明主編 2002 上海辞書 繁体字 附索引 A5精 5 ¥5,500856
仏教戒律学 台湾・労政武 1999 宗教文化出版 少ヤケ A5平 1 ¥1,100857
仏典漢訳之研究 王文顔 民国 73 (1984) 天華出版 天華仏学叢刊 背ヤ

ケ 
A5平 1 ¥1,650858

中国的弥陀論 陳敏齢 民国 92 (2003) 法爾出版 附索引 著者献呈署
名入 

A5平 1 ¥1,760859

仏性与般若 修訂再版 牟宗三 民国 68 (1979) 学生書局 新亜研究所叢刊 当
代学術叢刊 少ヤケシミ 

A5平 2 ¥4,400860

新唯識論 熊十力 1992 中華書局 熊十力論著集 繁体字 少ヤケ A5精 1 ¥2,200861
法苑珠林校注 唐・釈道世著 周叔迦等校注 2003 中華書局 中国仏

教典籍選刊 繁体字 
A5平 6 ¥6,600862

中国天台宗通史 潘桂明等 2001 江蘇古籍 中国仏教宗派史叢書 附人
名・名詞索引 背少ヤケ 

A5平 1 ¥1,650863

華厳 同特刊編委会編 民国 83 (1994) 華厳蓮社 カラー図
版 背ヤケ  
華厳蓮社創社四十周年紀念特刊

A4平 1 ¥3,300864

華厳経綱要校釈 林鳴宇・［日］馬淵昌也撰 2017 上海辞書 日蔵仏教
典籍叢刊 繁体字 

A5精 1 ¥2,420865

華厳宗哲学 方東美 民国 70 (1981) 黎明文化事業 東美全集 献呈
署名入 少ヤケ 天シミ 

A5精 2 ¥4,400866

華厳宗哲学概要 第 2 版 継夢法師 民国 85 (1996) 円明出版 般若文庫 小口少
シミ 

A5平 1 ¥1,320867

中国禅宗通史 杜継文等 2007 江蘇人民 附索引 少ヤケ A5大平 1 ¥1,650868
禅宗与『禅学熱』 邢東風 2006 宗教文化出版 宝慶講寺叢書 中国仏教

学者文集 著者献呈署名入 
A5平 1 ¥1,540869

寒山詩集版本研究 陳耀東 2007 世界知識出版 浙江文化研究工程成果文
庫 繁体字 

A5大平 1 ¥1,760870

敦煌壇経新書及附冊 潘重規校定 民国 90 (2001) 仏陀教育基金会 小口少
シミ 

A5大平 1 ¥2,750871

趙州録校註集評 呉言生 2008 中国社会科学出版 少ヤケ A5大平 2 ¥2,200872
晩唐臨済宗思想述評 杜寒風 民国 85 (1996) 仏光出版 仏光文選叢書 A5平 1 ¥1,430873
祖堂集 南唐・静、筠二禅師編撰 孫昌武等点校 2007 中華書

局 中国仏教典籍選刊 繁体字 上巻ヤケ 
A5平 2 ¥2,750874
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五灯会元 宋・普済著 蘇淵雷点校 1994 中華書局 中国仏教典
籍選刊 繁体字 少ヤケ 

A5平 3 ¥3,300875

雍正与禅宗 劉雨虹編 民国 86 (1997) 考古文化事業 A5平 1 ¥1,320876
星雲大師 人間仏教思想研究 程恭譲 民国 104 (2015) 仏光山文化事業 星雲大師人

間仏教学研究叢書 
A5大平 1 ¥1,980877

星雲学説与実践 釈満義 民国 104 (2015) 遠見天下文化 A5大精 1 ¥1,320878
密教論考 呂建福 2008 宗教文化出版 宝慶講寺叢書 中国仏教

学者文集 著者献呈署名入 天少シミ 
A5平 1 ¥1,320879

韓国仏教史 何勁松 1997 宗教文化出版 北京大学韓国学研究中心
韓国学叢書 著者献呈署名入 下巻天シミ 

A5平 2 ¥1,760880

中韓仏教関係一千年 陳景富 1999 宗教文化出版 A5平 1 ¥1,100881
中朝仏教文化交流史 黄有福等 1993 中国社会科学出版 中央民族学院韓国

文化研究所研究叢書 見返し少破れ有 
A5精 1 ¥1,650882

中印仏教交通史 再版増訂 釈東初 民国 61 (1972) 中華仏教文化館等 中華大典
編印会 少ヤケシミ 

A5精 1 ¥1,430883

宗密 冉雲華 民国 77 (1988) 東大図書 世界哲学家叢書 小
口少シミ 背ヤケ 

A5平 1 ¥1,100884

法蔵評伝 陳永革 2006 南京大学 中国思想家評伝叢書 著者献
呈署名入 

A5精 1 ¥1,430885

知礼 釈慧岳 民国 84 (1995) 東大図書 世界哲学家叢書 カ
バー背ヤケ 

A5精 1 ¥1,650886

安士全書白話解 清・周安士原著 曾琦雲訳白 黄礼烈編校 2005 山西・
白雲精舎 勧化善本之二 

A4平 1 ¥2,750887

影塵回憶録 倓虚大師説 大光記述 2007 長春市大仏寺等 繁体字 A5平 1 ¥1,760888
随縁做去 直道行之 方広錩 2011 国家図書館出版 方広錩序跋雑文集 繁

体字 著者献呈署名入 
B5精 1 ¥1,650889

挿図本中国文学史 鄭振鐸 1999 北京出版 表紙少ヤケ・傷み A5平 2 ¥2,200890
全漢賦校注 費振剛等校注 2005 広東教育 繁体字 背少ヤケ B5精変 2 ¥16,500891
唐才子伝箋証 元・辛文房撰 周紹良箋証 2010 中華書局 繁体字 A5精 3 ¥6,600892
唐詩彙評 陳伯海主編 1996 浙江教育 附索引 小口少シミ A5精 3 ¥5,940893
唐音統籤 明・胡震亨編 2003 上海古籍 附篇目目録・作者索引  

唐五代詩歌の総集。北京故宮博物院図書館蔵抄補本
影印。

B5精 9 ¥29,700894

宋詩話全編 呉文治主編 1998 江蘇古籍 繁体字 A5精 10 ¥16,500895
楚辞学文庫 崔富章等主編 2003 湖北教育 カバー少破れ  

楚辞集校集釈（上下）・楚辞評論集覧・楚辞著作提要・
楚辞学通典

A4精 5 ¥24,200896

敦煌吐魯番本文選 饒宗頤編 2000 中華書局 繁体字 影印図版 112 頁 B5精 1 ¥2,200897
増訂 文心雕龍集校合編 林其錟等 2011 華東師範大学 歴代文史要籍注釈選刊 

繁体字 附影印 カバー背ヤケ 
B5精 1 ¥8,800898

文心雕龍通論 劉業超 2012 人民出版 A5大平 3 ¥4,290899
徐陵集校箋 陳・徐陵撰 許逸民校箋 2008 中華書局 中国古典文

学基本叢書 繁体字 
A5平 4 ¥5,940900

鍾嶸詩品箋証稿 王叔岷撰 2007 中華書局 王叔岷著作集 繁体字 少ヤ
ケ 

A5大精 1 ¥3,850901

杜甫集校注 唐・杜甫著 謝思煒校注 2016 上海古籍 中国古典文
学叢書 典蔵版 繁体字 附篇目索引 

A5精 7 ¥13,090902

全楽府 彭黎明等主編 2011 上海交通大学 B5精 6 ¥12,100903
景宋咸淳本李翰林集 唐・李白 1980 江蘇広陵古籍 玉海堂景宋叢書 宣統

元年刊本影印 帙入 
10 ¥55,000904

蕭滌非杜甫研究全集 蕭光乾整理 2006 黒竜江教育 A5平 3 ¥4,400905
王梵志詩校注 増訂本 唐・王梵志著 項楚校注 2010 上海古籍 中国古典文

学叢書 繁体字 
A5精 2 ¥3,520906
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張籍集繋年校注 唐・張籍撰 徐礼節等校注 2011 中華書局 中国古典
文学基本叢書 繁体字 

A5平 3 ¥3,300909

白居易文集校注 典蔵本 唐・白居易著 謝思煒校注 2017 中華書局 中国古典
文学基本叢書 繁体字 

A5精 4 ¥7,700910

張祜詩集校注 尹占華校注 2007 巴蜀書社 詩賦研究叢書 繁体字 A5平 1 ¥1,320911
李商隠詩歌集解 増訂重排本 劉学鍇等 2004 中華書局 中国古典文学基本叢書 繁

体字 
A5平 5 ¥5,500912

李商隠詩要注新箋 呉慧 2010 方志出版 B5平 2 ¥8,800913
類纂李商隠詩箋注疏解 黄世中注疏 2009 黄山書社 カバー背ヤケ A5精 5 ¥14,300914
温庭筠全集校注 劉学鍇撰 2007 中華書局 中国古典文学基本叢書 繁

体字 
A5平 3 ¥2,970915

貫休歌詩繋年箋注 唐・貫休 胡大浚箋注 2011 中華書局 中国古典文学
基本叢書 繁体字 

A5平 3 ¥4,620916

黄庭堅詩集注 宋・黄庭堅撰 任淵等注 劉尚栄校点 2003 中華書局 
中国古典文学基本叢書 繁体字 少ヤケ 小口少汚れ 

A5平 5 ¥4,400917

清真集箋注 修訂本 宋・周邦彦著 羅忼烈箋注 2009 上海古籍 中国古典
文学叢書 繁体字 

A5精 2 ¥3,080918

蘇文忠公詩編註集成 清・王文誥輯訂 民国 56 (1967) 学生書局 影印本 背・
小口ヤケ 第 1・2 冊少朱点入 

A5精 6 ¥23,100919

増補足本施顧註蘇詩 施元之等合注 鄭騫等編校 民国 69 (1980) 芸文印書
館 影印本 小口少シミ 第 6 巻裏表紙少キズ 

A5精 6 ¥26,400920

韓愈全集校注 屈守元等主編 1996 四川大学 繁体字 A5精 5 ¥17,600907
王建詩集校注 唐・王建著 王宗堂校注 2006 中州古籍 A5精 1 ¥1,320908

蘇軾全集校注 張志烈等主編 2010 河北人民 繁体字 附篇目索引 小
口少シミ 

A5精 20 ¥55,000921

欧陽修集編年箋注 李之亮箋注 2007 巴蜀書社 宋学基礎研究叢書 第 1
巻カバー少破れ 

A5精 8 ¥6,600922

懐麓堂稿 明・李東陽撰 民国 64 (1975) 学生書局 歴代画家詩
文集 明正徳徽州刊本影印 

A5精 8 ¥35,200923

李漁全集 修訂本 本社編 1998 浙江古籍 附研究論著索引 A5精 12 ¥19,800924
漁洋精華録集釈 清・王士禛著 李毓笑等整理 1999 上海古籍 中国古

典文学叢書 繁体字 
A5精 3 ¥5,280925

洪亮吉集 清・洪亮吉撰 劉徳権点校 2001 中華書局 中国古典
文学基本叢書 繁体字 

A5平 5 ¥5,500926

船山詩草 清・張問陶撰 民国 64 (1975) 学生書局 歴代画家詩
文集 同治 13 年刊本影印 

A5精 2 ¥4,400927

蘇曼殊全集 柳亜子編 1985 中国書店 繁体字 少ヤケ B6平 5 ¥4,400928
中国禁毀小説百話 李夢生 1998 上海古籍 A5精 1 ¥1,650929
中国筆記文史 鄭憲春 2004 湖南大学 A5精 1 ¥1,760930
中国小説与宗教 黄子平主編 1998 中華書局（香港） 香港浸会大学人

文中国学術叢書 
A5平 1 ¥1,320931

中国小説史叢書：断代史 王枝忠等 1997 浙江古籍 少ヤケ  
漢魏六朝小説史～晩清小説史

A5平 6 ¥5,280932

所見中国古代小説戯曲版本
図録 

呉希賢編 1995 中華全国図書館文献縮微複製中心 影
印本 天少シミ 

B5精 5 ¥33,000933

唐五代志怪伝奇叙録 増訂本 李剣国 2017 中華書局 繁体字 附索引 A5精 3 ¥6,600934
宋代志怪伝奇叙録 増訂本 李剣国 2018 中華書局 繁体字 附索引 A5精 1 ¥2,200935
宋代伝奇集 李剣国輯校 2018 中華書局 繁体字 附作者・篇目索

引 
A5精 3 ¥4,950936

宋元小説話本集 欧陽健等編訂 1987 中州古籍 宋元話本総集 ヤケ A5平 2 ¥1,540937
世説新語今注今訳 李自修注訳 2004 河北人民 A5精 1 ¥1,540938
唐写本世説新書注 宋本世説
新語注 

南朝宋・劉義慶撰 南朝梁・劉孝標注 民国 46 (1957) 
世界書局 世界文庫 諸子集成 影印本 ヤケシミ 

B6平 3 ¥11,000939

中国第一批評家 金聖嘆評点
才子全集 

林乾主編 1997 光明日報 A5精 4 ¥6,600940



【文字・考古・芸術・医科学等】        9

【文字・考古・芸術・医科学等】

水滸伝 施耐庵集撰 羅貫中纂修 民国 85 (1996) 聯経 中国古
典小説新刊 百二十回本 

A5平 2 ¥2,420942

水滸伝 施耐庵撰 羅貫中纂修 金聖嘆批評 繆天華校訂 2003 
三民書局 中国古典名著 

A5平 2 ¥2,640943

水滸伝 劇照挿図本 施耐庵等著 史則標点 1997 上海古籍 カバー少傷み  
容与堂一百回本

A5精 1 ¥1,650944

水滸伝会評本 陳曦鐘等輯校 1981 北京大学出版 中国古典小説戯曲
研究資料叢書 天シミ 

B6平 2 ¥2,200945

第五才子書施耐庵水滸伝 清・金聖嘆評点 文子生校点 1985 中州古籍 少ヤケ A5平 2 ¥2,860946
西遊記 呉承恩著 黄粛秋注釈 1991 人民文学 中国古典文学

読本叢書 
B6平 3 ¥1,650947

絵図本金瓶梅詞話 蘭陵笑笑生著 潘犀等絵画 1993 山西人民 少ヤケ A5平 2 ¥2,750948
金瓶梅資料彙編 朱一玄編 2002 南開大学 中国古典小説名著資料叢刊 A5平 1 ¥1,760949
封神演義 許仲琳編 1992 人民文学 少ヤケ B6平 2 ¥1,760950
明清稀見小説叢刊 苗深等標点 1996 斉魯書社 A5精 1 ¥1,650951
全本新注 聊斎志異 蒲松齡著 朱其鎧主編 1992 人民文学 中国古典文学

読本叢書 
A5平 3 ¥2,640952

聊斎志異芸術研究 張稔穰 1995 山東教育 天少シミ A5精 1 ¥1,210953
紅楼夢 曹雪芹等著 中国芸術研究院等校注 1992 人民文学 

中国古典文学読本叢書 少ヤケ 下巻背少傷み 
B6平 3 ¥4,950954

水滸伝 施耐庵等 1992 人民文学 中国古典文学読本叢書 
一百回本 少ヤケ 

B6平 3 ¥2,640941

紅楼夢 三家評本 清・曹雪芹等著 清・護花主人等評 1988 上海古籍 
繁体字 挿図入 ヤケ 

A5平 4 ¥8,800955

紅楼夢資料彙編 一粟編 2004 中華書局 古典文学研究資料彙編 A5平 2 ¥2,200956
紅楼夢資料彙編 2 版 朱一玄編 2003 南開大学 中国古典小説名著資料叢刊 A5平 1 ¥1,980957
五大奇書 呉趼人等 1998 天津古籍 少ヤケシミ  

「二十年目睹之怪現状」「孽海花」「老残游記」「官場
現形記」「儒林外史」

A5平 3 ¥4,290958

連環画 二十年目賭之怪現状 清・呉趼人原著 小戈改編 尚金声等絵画 1992 天津
人民美術 小口ヤケシミ 

A5精 1 ¥1,650959

癸辛雑識 宋・周密撰 1973 中文出版 嘉慶十年照曠閣刊本影印 
小口シミ 

A5平 1 ¥1,760960

中国新文学図志 楊義等 1997 人民文学 天シミ A5平 2 ¥2,200961
張愛玲学 批評・考証・鉤沉 高全之著 王徳威主編 民国 92 (2003) 一方出版 人文

視界 カバー少ヤケ 
A5平 1 ¥1,540962

銭鍾書手稿集 容安館札記 2003 商務印書館 影印本 B5精 3 ¥13,200963
盛明雑劇 初・二・三集 明・沈泰等輯編 民国 68 (1979) 広文書局 薫氏誦芬

室刊本影印 表紙少汚れ 
A4精 6 ¥88,000964

古今灯謎薈萃 熊毓蘭等選編 2001 語文出版 少ヤケ A5平 1 ¥1,210965
一切経音義引説文箋 田潜 民国 77 (1988) 芸文印書館 民国 13 年江陵田氏

鼎楚室刊本影印 
B6精 1 ¥2,200966

韻鏡校箋 楊軍 2007 浙江大学 繁体字  
附古逸叢書所収覆永禄本影印

A5平 1 ¥3,300967

説文解字校訂本 漢・許慎著 班吉慶等点校 2004 鳳凰出版 繁体字 附
検字表 背ヤケ 

A5精 1 ¥1,430968

説文段注箋 清・段玉裁注 徐灝箋 民国 61 年 (1972) 広文書局 説
文叢刊 民国 3 年京師補刊本影印 第 7 冊 1 頁に大き
く破れ有 

A5精 15 ¥29,700969

河西簡牘 馬建華主編 2003 重慶出版 繁体字 カラー図版 B4精 1 ¥7,700970
関沮秦漢墓簡牘 湖北省荊州市周梁玉橋遺址博物館編 2001 中華書局 

繁体字 図版 81 点 
B4精 1 ¥8,800971
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馬王堆漢墓文物 図版 綜述 傅挙有等編著 周士一等訳 1992 湖南出版 繁体字 中
英対照解説 附別紙彩色図版 

B4精 2 ¥11,000972

額済納漢簡 魏堅主編 2005 広西師範大学 繁体字 カラー図版 帙
入 

B4精 1 ¥12,100973

漢魏南北朝墓誌集釈 楊家駱主編 民国 64 (1975) 鼎文書局 国学名著珍本
彙刊 金石学彙刊 ヤケ 

B4精 2 ¥33,000974

唐代墓誌彙編 附続集 周紹良主編 2007 上海古籍 繁体字 附索引 B5精 3 ¥13,200975
千唐誌斎蔵誌 河南省文物研究所等編 1989 文物出版 墓誌石刻図版

1360 点 
B4精 2 ¥38,500976

中国古代度量衡図集 国家計量総局等主編 1984 文物出版 図版多数 小口
シミ 

B5精 1 ¥7,700977

敦煌石室真蹟録 王仁俊輯 民国 63 年 (1974) 芸文印書館 影印本 B5線 2 ¥13,200978
敦煌賦彙 張錫厚編 1996 江蘇古籍 敦煌文献分類録校叢刊 稿

本影印 
A5精 1 ¥1,650979

敦煌変文字義通釈 第四次増
訂本

蒋礼鴻 1988 上海古籍 繁体字 附索引 天少シミ B6平 1 ¥1,650980

敦煌変文集 王重民等編 1984 人民文学 繁体字 ヤケ A5平 2 ¥5,500981
敦煌変文選注 増訂本 項楚 2006 中華書局 繁体字 A5精 2 ¥3,520982
敦煌突厥回鶻文書導論 耿世民 民国 83 (1994) 新文豊 敦煌学導論叢刊 A5平 1 ¥1,100983
中国碑拓鑑別図典 仲威 2010 文物出版 繁体字 カラー図版 A4精 1 ¥11,000984
龍門石窟造像題記廿品 仲威編著 2019 文物出版 整拓印刷 20 点 付解説冊子 

著者献呈署名入 
A4精 1 ¥11,000985

淳化閣帖最善本 上海博物館編 2003 上海書画出版 上海博物館蔵 カ
ラー図版 

A4精 1 ¥5,500986

宋代高僧墨跡研究 胡建明 2011 西泠印社 七塔報恩叢書 繁体字 カラー
図版 著者献呈署名入 

A5大平 1 ¥1,870987

三希堂法帖 附釈文 1987 中国書店 小口・カバーシミ 釈文カバー欠 B6精 5 ¥3,300988
篆刻年歴 1051-1911 黄嘗銘編著 民国 90 (2001) 真微書屋 真微書屋印学

資料庫叢書 附人物・書目論文索引 
B5精 1 ¥44,000989

中国古代版画叢刊 鄭振鐸編 1988 上海古籍 小口シミ  
1: 新定三礼図・天竺霊籤・太音大全集・聖跡図・
歴代古人像賛・武経総要前集 2: 救荒本草・日記故事・
忠義水滸伝挿図・便民図纂 3: 列仙全伝・顧氏画譜・
酣酣斎酒牌・天工開物 4: 元明戯曲葉子・離騒図・
凌煙閣功臣図・無双譜・白嶽凝煙・授衣広訓

B5精 4 ¥22,000990

南京博物院蔵花鳥画選集 梁白泉主編 1992 大業公司等 繁体字 カラー図版 100
点 カバー少破れ 

B4精 1 ¥5,500991

元四家画集 黄公望・呉鎮・
倪瓚・王蒙

1994 天津人民美術 カラー図版 B4精 1 ¥8,800992

明四家画集 沈周 文徴明 唐
寅 仇英

1993 天津人民美術 カラー図版 244 点 B4精 1 ¥8,800993

呉昌碩作品集 書法篆刻・絵
画

1984 上海人民美術編刊 個人蔵印 B4精 2 ¥11,000994

中国ポスター「代耕好啦」 力群 1952 華北人民 色刷 50 × 75 糎 少傷み 一枚刷 1 ¥5,500995
中国科学技術典籍通彙 医学
巻 

余瀛鰲主編 1994 河南教育 影印本 小口少シミ B5精 7 ¥16,500996

永類鈐方 二十二巻 元・李仲南 1983 北京大学出版 北京大学図書館蔵善
本叢書 元刊本影印 500 部限定 

B5平 8 ¥33,000997

中国古代房内考 中国古代的
性与社会

［荷］高羅佩著 李零等訳 2007 商務印書館 A5大精 1 ¥1,870998

中国房内秘籍 雲飛子 1994 河北科学技術 線装 帙入 B5線 6 ¥5,500999
花与中国文化 何小顔 1999 人民出版 中国文化新論叢書 冒頭にカ

ラー図版 32 頁 天少シミ 
A5精 1 ¥2,2001000

中国花経 陳俊愉等主編 1991 上海文化 附筆画・漢語拼音・拉
丁名索引 カバー少傷み 

B5精 1 ¥1,9801001


